La Paz, 30 de julio 2024

Señores:
Cámara de Senadores
Comisión de Tierra y Territorio, Recursos Naturales y Medio Ambiente
Presente. -

Senadora Cecilia Requena
Senadora Andrea Barrientos
Senador Walter Justiniano
Senadora Nely Gallo
Senador Fernando Vaca
Senador Rodrigo Paz
Senador Santiago Ticona
Senadora Neila Velarde
Senador Andrónico Rodríguez

Ref: Exigimos correspondiente tratamiento y 
aprobación de Informe de PL 003/2023 
         .

De nuestra mayor consideración. 

A tiempo de saludarles a todos los miembros de la comisión y en particular a la Senadora Requena, mediante la presente la “Asamblea por los Bosques y la Vida”, compuesta a nivel nacional por: Colectivos, Organizaciones de pueblos indígenas, Plataformas, Activistas y Ciudadanía organizada le hacemos llegar la siguiente nota para usted y los senadoras (es) firmantes del proyecto de ley 003/2023, sobre; PREVENCIÓN DE QUEMAS E INCENDIOS Y RESTAURACIÓN DE LAS ÁREAS AFECTADAS, Así como una copia al Presidente de la Cámara de Senadores, Andrónico Rodríguez.

Senadora Requena, Señoras (es) Miembros de la comisión, les hacemos llegar esta carta dirigida a usted esperando sea de consideración de cada miembro de la Comisión de Tierra y Territorio, Recursos Naturales y Medio Ambiente. Amparándonos en el Art. 108 Numeral 14 y 16 de la CPE y el Acuerdo de Escazú quisiéramos expresar nuestro apoyo imperante a la aprobación de referencia del Proyecto de Ley PL 003 / 2023 y su respectivo tratamiento en diputados y senadores, basándonos en la versión presentada en la reunión de socialización pública con la sociedad civil del 17 de junio de 2024 en el Senado.

Dado el contexto de ecocidio, deforestación, sequía y punto de no retorno por incendios forestales en el que nos encontramos como país desde el 2019 y en estos meses agravado en la región del oriente Boliviano con incendios incontrolables y preocupantes para las poblaciones, entendemos que este proyecto de ley incorpora muchas demandas urgentes de la sociedad civil, como la abrogación del paquete de normas incendiarias y el aumento de las sanciones por desmonte y quema ilegal que tanto demanda a la ABT. Además, incluye medidas para que el trabajo de las autoridades competentes sea más efectivo y que la sociedad civil tenga más herramientas para ejercer el control social que le corresponde.

Por lo tanto, exigimos a la comisión y al presidente Walter Justiniano realizar el informe favorable del PL 003/ 2023 para que este proyecto de ley avance en las diferentes instancias legislativas y ejecutivas según procedimiento, y sea debatido, aprobado e implementado a la brevedad posible.

Por nuestra parte adjuntamos el pliego petitorio nacional con un respaldo de más de 14 mil adhesione en dos semanas de recolección, presentada al Presidente del Estado Plurinacional de Bolivia Luis Arce Catacora en noviembre del 2023, que invoca dar solución a los permanentes incendios que cada año se presentan en el país y están destruyendo los ecosistemas, provocando perdida de valiosa biodiversidad, los medios de vida y salud de las familias afectadas por los incendios.

Agradeciendo su atención y reiterando nuestra preocupación y apoyo, nos despedimos atentamente.
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